



## 贯彻党的十九大精神 永远把人民对美好生活的向往作为奋斗目标



### 全市领导干部“510”警示教育大会召开

# 坚守政德严格自律勤廉为民 巩固发展风清气正政治生态

羊维达在主会场出席 吴本辉顾其斌张建洋冯明印等在我区分会场收视

本报讯(记者 卓玲)5月10日下午,市委召开全市领导干部“510”警示教育大会,以“讲政德、守法纪、颂清廉”为主题,深入学习贯彻党的十九大关于全面从严治党新要求,以案明纪、警钟长鸣,让全市各级党员干部从身边反面典型身上汲取深刻教训,从而自重自省、自警自励,永葆忠诚干净担当的政治本色,为盐城高质量发展走在苏北苏中前列提供坚强政治保证。

市委常委、秘书长、区委书记羊维达在主会场参加会议。区委副书记、区长吴本辉,区人大常委会主任顾其斌,区政协主席张建洋,区委副书记冯明印等四套班子领导在我区分会场收听收看。

与会人员集体观看了警示教育片《失守的政德底线》。

会议指出,通报的这些干部,身处领导岗位,正值干事创业的大好时光,却放松自我要求,丧失理想信念,一步步走向违法乱纪,给党的形象和事业造成严重危害,也给我市良好政治生态带来消极影响。全市领导干部要时刻绷紧纪律规矩这根弦,从反面案例中认真汲取教训,倍加珍惜组织的培养和信任,倍加珍惜干事创业的大好舞台,警钟长鸣,防微杜渐,筑牢为政清廉坚固防线。

会议强调,党的十九大明确指出,人民群众最痛恨腐败现象,腐败是我们党面临的最大威胁,当前反腐败斗争形势依然严峻复杂,巩固压倒性态势、夺取压倒性胜利的决心必须坚如磐石。各级党员干部要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,切实增强“四个意识”,始终坚守政德,把讲政德体现在铸牢理想信念、锤炼坚强党性上,体现在强化宗旨意识、全心全意为人民服务上,体现在严格操守行为、保持公仆本色上,坚决做到对党忠诚、信念坚定。要始终严格自律,牢记政治红线、法纪红线、道德底线,严守政治纪律,坚持秉公用权,自觉接受监督,始终保持如履薄冰、如临深渊的警觉意识,增强拒腐防变的免疫力,坚决做到不放松、不越轨、不逾矩。

会议指出,今年是市委确定的“全面从严治党主体责任落实年”,全市各级党组织和党员领导干部要落实好新时代管党治党责任,始终敢于担当,持续加大正风肃纪力度,全面加强党的纪律建设,坚决做到敢管敢严、长管长严。推动盐城高质量发展走在苏北苏中前列,需要我们营造风清气正的政治生态和干事环境。要始终善作善为,不断解放思想,倡导真抓实干,练就过硬本领,坚持干到实处、走在前列,坚决打赢党风廉政建设和反腐败斗争攻坚战,不断巩固发展盐城风清气正的政治生态,为决胜全面建成小康社会、推动高质量发展走在苏北苏中前列,建设“强富美高”新盐城作出新的更大贡献。

会议指出,今年是市委确定

的“全面从严治党主体责任落实年”,全市各级党组织和党员领导干部要落实好新时代管党治党责任,始终敢于担当,持续加大正风肃纪力度,全面加强党的纪律建设,坚决做到敢管敢严、长管长严。推动盐城高质量发展走在苏北苏中前列,需要我们营造风清气正的政治生态和干事环境。要始终善作善为,不断解放思想,倡导真抓实干,练就过硬本领,坚持干到实处、走在前列,坚决打赢党风廉政建设和反腐败斗争攻坚战,不断巩固发展盐城风清气正的政治生态,为决胜全面建成小康社会、推动高质量发展走在苏北苏中前列,建设“强富美高”新盐城作出新的更大贡献。

## 曹路宝调研我区 和盐城高新区创新发展情况 时要求 聚焦定位精准发力 着力打造创新高地

本报讯(纪 载)5月10日,市委副书记、代市长曹路宝来我区进行工作调研,重点了解盐城高新区创新发展情况,要求深入贯彻习近平总书记“发展是第一要务、人才是第一资源、创新是第一动力”重要指示,聚焦高新区功能定位,精准抓好产业培育和园区建设,着力打造创新高地,发挥主引擎辐射作用,为推动盐城高质量发展提供不竭动力。羊维达、孙轶、吴本辉、肖乐农等市、区领导参加调研。

近年来,盐城高新区大力发展智能终端、高端装备和新能源等新兴产业,产业集群优势初步彰显。曹路宝实地察看吉林大学盐城智能终端产业研究院和赛博宇华、华旭光电、维信柔性线路板等项目,与科研专家、企业负责人进行交流,鼓励他们发挥自身优势,以才引才、以商引商,吸引更多上下游企业和科研机构入驻高新区,进一步做大做强电子信息产业。

曹路宝对我区提出的重抓“一极一园一业”发展思路给予肯定,对盐城高新区“高新产业集聚区、产城融合示范区、绿色发展先导区”的定位充分认可,要求我区聚焦定位不动摇,着眼大局、立足优势、对标找差、跨越赶超,针对生活社区、生产园区和创新特区不同功能,科学谋划、有序推进规划建设,努力实现更高质量发展。要突出创新引领,加强与高校科研院所的合作,积极引进高端人才团队,培育更多创新主体,建设高层次研发机构和创新中心,将高新区打造成人才和创新高地。要重点抓好产业培育和园区建设,着力打造特色创新集群,提升土地产出率、资源循环利用率、智能制造普及率,加快培育形成新的千亿级产业,为盐城经济发展注入新的动能。

曹路宝还察看了我市的重要水源地盐龙湖环境保护和运行管理现状,听取了相关规划建设工作汇报,要求切实加强盐龙湖的生态保护,宣传引导广大市民共同呵护来之不易的安全水源。要坚持生态优先、绿色发展,进一步提升城市建设管理水平,形成良好的人居环境。要加大乡村建设投入,争取率先打好精准扶贫精准脱贫攻坚战,高水平推进农业农村现代化,加快实现乡村振兴。

吴本辉察看大纵湖旅游度假区项目建设工作时强调

## 发扬“工匠精神” 打造精品工程

本报讯(记者 仇玉存)5月9日下午,区委副书记、区长吴本辉到大纵湖旅游度假区察看项目建设工作。他强调,要发扬“工匠精神”,抓好景区项目建设,全力打造传世精品工程,推动旅游业高质量发展。区政协主席张建洋及相关职能部门负责人陪同。

吴本辉一行实地察看了东晋古城部分重点项目建设情况,详细了解项目规划设计和施工进度,询问项目在推进过程中遇到的问题,并专门听取了大纵湖旅游度假区项目招商、建设、运营情况汇报。他指出,大纵湖旅游度假区是我区全域旅游的重要目的地,“一湖两带一圈”大旅游格局的关键一极,同时也是乡村振兴、城乡建设的重要内容。区相关部门和大纵湖旅游度假区要形成合力,在优化服务、加强保障上持续用力,推进项目又好又快建设,全力打造精品旅游景区。

吴本辉要求,大纵湖旅游度假区

区要严格按照规划设计要求,把好用料、施工管线、装饰装修、绿化景观等关口,严格工程监理,保证施工质量。要按照明年“五一”节对外开放的要求,配强施工力量,科学组织施工,压实工作责任,加快工程建设进程。要坚持依法推进,规范招投标流程,完善消防、环保等相关手续,确保工程经得起历史检验和社会监督。要深化与知名旅游企业合作,加大品牌运营招商力度,加强各类活动宣传策划,认真谋划人员招聘和培训等工作,提升旅游发展整体水平。

吴本辉强调,东晋古城项目体量大、标准高,东晋古城项目建设领导小组要加强统筹协调,完善工作推进机制和方式,细化落实各方责任。要按照节点要求制定任务书和路线图,定期会商解决各类问题,为项目加快建设创造宽松环境和良好氛围,确保项目早日建成开放,推动全区旅游业高质量发展再上新台阶。

## 我区启动经济普查省级试点工作

本报讯(记者 黄恬恬)5月10日上午,市第四次全国经济普查省级综合试点动员会议在我区召开,会议部署了第四次全国经济普查省级综合试点各项工作,研讨了我市第四次全国经济普查省级综合试点方案。区委常委、常务副区长陈志会出席会议。

陈志会指出,盐都是全市唯一省级综合试点单位,区统计局等相关部门和高新区潘黄街道、龙冈镇2个试点镇(街道)要切实增强大局

意识和责任意识,提高站位,强化责任,精心组织、密切配合,确保试点工作扎实推进。要全面做好组织保障和队伍建设,做到组织到位、经费到位、人员到位、协调到位、指导到位、总结到位。要全面、精准、有序、高质量地完成好试点工作,认真总结试点工作的经验和不足,制定科学的工作计划,抓紧抓好每个环节,提高普查数据的准确性、科学性、权威性,确保试点工作顺利推进。



投稿平台使用办法



阅读方式



数字报手机版

## 守护蓝天碧水净土

——我区“263”专项行动见成效

本报讯(记者 仇玉存)5月4日,记者跟随区“263”专项行动督查组来到位于郭猛镇护西村二组的盐城市红日压铸有限公司,发现该厂已处于停产状态,工人正在对厂区的原料进行清理;东侧金发机械厂的塑料粒子加工点也已停产,门前的废旧塑料原料已清理过半。这是我区重拳出击,强势推进“263”专项行动取得的实实在在成效。

近年来,全区上下认真贯彻落实国家和省、市污染防治攻坚战工作要求,以绿色发展为引领,突出大气污染防治、水生态保护、土壤污染治理等重点,全力推进“263”专项行动持续深入开展,各项整治工作取得了良好成效。

打好污染防治攻坚战,重点是打赢蓝天保卫战。我区全面落实“水、气、土”十条“刚性”要求,大力实施燃煤专项整治行动,扎实推进水污染防治,积极推进土壤污染防治,

加快改善区域环境质量。据了解,大吉发电厂2#炉的提标改造工程已扫尾,正在检测验收,确保5月底前完成;消灭黑烟窑和浴室整治行动,共排查出待整治黑烟窑359根,现已整治到位253根,占任务数的70.5%。此外,我区还开展扬尘控制专项行动,组织推进一批重点治理工程,切实保障全区生态环境质量持续改善。

作为大市区百万人口的饮用水源地,我区按照“保好水、治污水、供优水”的要求,注重源头管控,推进治河活水,严格落实“河长制”“湖长制”,全面消除劣五类水体,努力实现全区河道长治久洁。蟒蛇河饮用水源二级保护区村庄污水管网项目,涉及龙冈、秦南、鞍湖8个村(居),工程现已开工建设,计划铺设主管网35公里,收集管网100公里,预计6月底建成。对二级保护区内需搬迁的41家工

业企业按照要求逐步退出二级水源保护区,目前,鞍湖街道富源油库已完成征地即将搬迁,弘昕油库将拟定三年搬迁方案。同时,对73家在产工业企业落实现状评估工作,确保全面达标排放。

“263”专项行动中,“治生活垃圾”行动最为普遍,百姓也最能感受到。为了切实改善百姓身边的环境问题,我区率先在全省开发了城乡生活垃圾集中处理信息化管理系统,组织建成区生活垃圾源头减量试点14家,实施农村生活垃圾“五位一体”长效管理,建成垃圾中转站18座、垃圾池3000多座,收集处理生活垃圾总量近11.7万吨,生活垃圾无害化处理率高达95%以上。

在“治畜禽养殖和水产养殖污染”方面,我区成功通过全国水产

养殖示范县验收;禁养区366个养殖场户已关闭364个,协议退养2户;限养区905个养殖场实行雨污分流改造;125家规模养殖场治理已被市级认定90家。“村里附近的养猪场被关停了,污水横流的现象不见了,空气中再也没有难闻刺鼻的气味。”张庄街道龙海村村民邵荣林开心地向记者反映。

在“263”专项行动中,我区积极回应群众期盼,着力解决百姓身边的环境问题,确保让广大人民群众生活在蓝天下,饮食上放心水、呼吸上洁净空气,让蓝天碧水成为新常态,在提升环境质量的同时带来民生实惠,群众满意度不断提升。

